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Niveau

*

E N I N S I

Kaarten

1-2
3
4

Onderwerp

Tafels

Vier rekenmanieren
Vermenigvuldigen met optellen of aftrekken
Delen (sommen tussen haakjes)
Vermenigvuldigen

Grote getallen

Getallen splitsen (splitsmuren)
Getallenreeksen

Optellen en aftrekken
Vermenigvuldigen en delen
Gewichten (ordenen)

Uren - minuten (omrekenen)

Cijferend optellen en aftrekken
Grote getallen

Grafiek

Getallen splitsen (splitsmuurtjes)
Getallenreeksen

Optellen en aftrekken
Vermenigvuldigen en delen
Meten

Klokkijken

Verhaalsommen

Geld (optellen)

Cijferend optellen en aftrekken (kommagetallen)
Vermenigvuldigen

Optellen en aftrekken (schatten)

Cijferend optellen en aftrekken
Vermenigvuldigen en delen

Meten
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Of kinderen nu gemakkelijk leren of niet, om goed te leren rekenen moet er veel
geoefend worden. Met deze Rekenkaarten oefenen leerlingen zelfstandig, op eigen
niveau en in hun eigen tempo!

Dit pakket bestaat uit een serie kaarten op drie niveaus.

De niveaus 1 en 2 zijn vooral geschikt voor alle leerlingen in een (combinatie)groep.
Niveau 3 is geschikt voor de leerlingen die weinig moeite hebben met rekenen.

Zij zullen op dit niveau meer uitgedaagd worden, waardoor ze gemotiveerd worden

om zich nog verder te ontwikkelen. De opgaven met een -6;1 (op veel kaarten aanwezig)
zijn geschikt voor de snellere leerlingen binnen de verschillende niveaus.

De verschillende kleuren geven de verschillende niveaus (*, **, *** ) aan.

De Rekenkaarten zijn inzetbaar naast iedere rekenmethode en gemakkelijk in het
gebruik. Het moment waarop u de kaarten gaat inzetten bepaalt u zelf.

Mogelijkheden Aanvullend materiaal

Extra ondersteuning bij nieuw aangeboden leerstof Overzichtskaart

Herhalingsstof (om de vorderingen bij te houden)
Differentiatie binnen de groep Antwoordenboekje

Materiaal voor Remedial Teaching Uitwisbare stiften
Huiswerkopdrachten Werkblok A5 met overtrekpapier

Samenwerken door leerlingen

Met behulp van uitwisbare stiften zijn de opdrachten op de kaarten zelf te maken.
Dit werkt snel en eenvoudig. Bij het gebruik van het werkblok blijven alle opgaven
overzichtelijk bij elkaar. Hoewel dit niet de voorkeur verdient, zijn de kaarten voor
eenvoudig gebruik ook te kopiéren. Tenslotte zijn de meeste opgaven ook in de
reguliere rekenschriften te maken.

Het antwoordenboekje geeft u de mogelijkheid de leerlingen zelf de correctie te
laten uitvoeren. De gemaakte kaarten eenvoudig op de bijgeleverde en te

kopiéren overzichtskaart bij te houden.
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O 3x7+ 4x9 = P2 X54E _
5x8 + 6x5 = | 6x50 = =
9x6 + 8x3 =" Q 7x60 + 9x40 = [ | =
5x5 + 3x5ﬁ_ 3x30 + 7x30 = =
4x8 + 4x£ 6x90 + 3x90 = =
6x4 + 4x§ = 4%60 + 5x60 = =

O 9x8 - 7x%= ' O 9x50 - 7x50 = (6] QO - 83 0 =
7X6 — 5x6 & 1x80 — 0x80 = | | ésxm -m60 = [ |
8X7 — 3x7 }E’o 6Xx60 — 2x60 = \Q 9x80 -78x90 =

e L J
9x3 — 6x4 = %ﬁ ago = 8)6% 8x40 =
6x9 — 3x8 = “»,. 7x80- a_ - ’ 3x90 3x70 =
7x7 — 0X9 = . _ 10x60 — 7x80 =
80w 3 X L0, 5 opm
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d) 5x13
e) 5x26
f) 5x52

Is je iets
opgevallen?

Ocans.

&MM

M,

2x107 g

6x1\.\?

@Q?

)6X9§~
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3x 453

9x 768
6 x 309

132 x 7
408 x 5
379x 8
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Zet van
klein naar
groot.
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Eerst schatten.

O o |7x38'

7x40 = }’

o [axi] |

C) |8x56:

O Extra opdracht: Reken het nu precie‘gmaﬂk’rfet wat je geschat hebt.
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Vergelijk de
rechthoeken
met elkaar..

figuur A ‘!ﬂ, D
oppervlakte 6 vierkanten /
omtrek 10 cm

De grootste oppervlakte heeft recﬁ%ﬁWek

© Schoolsupport « www.schoolsupport.nl — Groep 6 | 4de leerjaar

L
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Hoe laat is het precies?

© ’s avonds

19.58
o" en 15s

KLles “19 uur 58 en§ c*en” }

O ’s morgens 3; @ ’s morgens ® ’s middags O ’s mﬁgs f @ ‘s middags

en
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©® De feestcomm|SS|e b

eidt het volg
schoolfeest voor. gaat € ﬁ

De feestcommlsye kan

Antwoord: "v
{ 2=

Een klasloktg:l wordt voor € 700 per jaar
schoongemcdiakt.

De school heeft acat klassen.

Het schoonm'&éen van de andere ruimtes

kost ongeveer 6&4300 jaar.
X 2.

Antwoord:

© Schoolsupport - www.schoolsupport.nl —

van feestcommissie

aantal klasse

hoonmaakkosten
per klas

kkosten
lassen f
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;choom
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schoonmaakkosten
voor de hele school
perjc jaar




BEE

De secretaresse br ie pakketjes naar

de post. Ze betqQ , € 13,00 en € 9,70.

4

De huisr?’eest oet de post betalen. Het kost € 5,90. Hij heeft een bilj

De post' de heeft zeven pakjes die allemaal even zwaar zijn.

Samen ?ge* 91 kilo. {.
De directf@ge heeft € 50. Ze koopt voor € 14,40 postzegels .{‘
en voor € %50 blﬁopier.
2
Een pakje mag,200 g? wegen.
Groep 4c wil driéyspell % eder 380
gram. Ook willen ze“&gven b k&\é |§\ boek weegt
120 gram. De verpakkin f weegt 160 gram. 4\&”
Fanovemar a
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Extra opdra

Alleen schatten.

€ 739 A4 € 13,50
- € 113,51
+ €513
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© Tel bij elkaar op ey'i'dak het af. BEE‘ oY
36,7 4 .— % 58,9 €
53,6 4 A € + 31,4 2 + €

+

an | oday

/

P Q
@ ® Zetde geélen%relkaor en tel ze op. i
\ c) € 12,3§ €

H) € 28, +€5754 + €18,62
[

N € 2 + 786 + €9,03

N 9
p) €7,85 + €845 QQ\8+ 5 +26ct+ 3ct
£) €36,78 + €57,8 €464 €15 + 75t + 36 ct

F) €63,85+ €6,15 "‘ ’),»€99+ €76 + 99ct + 75ct
ww&
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A) €17,24 3

8) €38,07 +& 32,92

L5
c) €65,43 +€§g‘4‘,57/




l:”\iGaverE\

Y f &, | Ga verder.
(2] €42,6§ 5, €648 5 €759 . | £
—€36,2% 7, _€58,46 —€69%7 & €

&
%* ,Q' ']

@ © Zetde getof[gn onder elkaar en trek ze af.

&
A) €10,00- €7}os o E) €38,50 — € 19,45 \% |)f):osz-€47
B) €2o,oo-€12%\ J $66— €9 .Séoo yﬁﬁ?;ﬁ? €0,63- 28ct

c) €50,50-€29,16 VA k) €64,18 - €9,4ct
p) € 100,40 - € 8,27 %ﬁ&%_ﬁ_ﬁw” A/ L) €46,75 - €8,9ct
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Verbind steeds een soms et de juis h g.
Welk antwoord hoort,é bij? l 0 :
&

!

| 48416 + 1_7,757 8 + 35000 = antwoord 65 934 |
1431516 + 1{1 41 48 000 + 18000 = 66000 | twoord 602 934 |
[—46 798 + 34 93¢ 430000 + 170000 i | [ontwoora 81734 |

| 58947 + ¥ 27 o

e ——— ol ——— —

450000 + 340000 = z @?Jr8'6h734j

445 675 + 544259 59 000 + 28000 = *t

| 86323 - 32847 | [83 000 - 4000 Gwoord 48 476 |

[—82 948 - 31372 790 000 - 40000 = antwoord 79 076
o "—F‘t% B ——— -‘{Q:_‘! ﬁ_:_:I_T_“J
[—807 547 - 84 17 80000 = antwoord 723 376 |

1 88 553 - 79 877 p [ontwoord 8 676 |

[ P e e —————e

I_s_o?_s_ié_—_ 72350 | g 000 - _ﬁood =~ | [oweod 731176
803526 0 12, 184, e ontweord 731 17
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Wat is het antwoord? Schattg.
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2]

aan de getallgngoza\\
onder elkaar? )
\3

806 oooff 70 040 O ) € 2531,27 + € 476,75 + € 0,86
86 4195+ >+ 27 316 8) € 3416,45 +£650 125 + € 12,75
420 318§ 4086 + 23 785 c) € 83046,17 {7,85 € 27506,00
666 666% 77+ sss 0) €45 638,00;. 19546 + € 2407,00
- A . 4
. &
768 309 +‘& 8 6)0+ 42 486 O ) €26 405986 ct + 38987
95 048 + 809 ) €2 + € 48416 + 75 ct

Vi
111205 + 78300 + Qct+83{+€44626+€9
%\ *0cans\®

4506 + 73782 ™, 98 €12¢36+250t+€3447625
386 524 + 7918+:.?‘m€'»w %t’+€19+€726+€4068
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a) 410 120&— 43 580 - 7 540 (4]
b) 107 490% 25*5 - 8695
c) 89765 3'\ 1352 -

4.

a) 78679 - '}

413

/6&° 128 @

b) 907 538 - 206 -

c) 64735 - 39826 4 909

a) € 5000,00 - € €4,75 € 876,80
b) € 9463,25 - €€ 62 € 6418,00
c) € 21416,00 =€ 68950 € 16726,70

S

a) €208 Q€11 50 — 52 ct — € 68
d 3 550 e'f::t—ect—€866
n 87621}00 €5077-23ct—€9

&%M
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—

3685897

216083
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Zet onder elkaar
en reken uit. Tel
daarna bij elkaar op
om te controleren.
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9)
h)

732 % 60

-

423 X 30 C)

423 %190 * d)
3

)

<

L5 Y B
206 x ig

206 x 408,
317 x 40
317 x 80
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2105x10

2105x 20

876 x 60
876 x 30

1070x 10
1070x 50

N oq
“h_-é;‘

@wxﬁ”“

a) 415x300 © a)i 415x 3000
b) 415 x 900 z b) 8397 x 5000
) 307 x 600 t c) 1 9678x 900
d) 307x3oo§- d)¥ 7799 x 6 000
. /]
e) 165 x 700 9867x 700
Y/

f) 408@ fy 978 x 9000
aoélgx 500,,/ g) 879x 4000

172 %800 h) 7038x 7000

/’i:l Wat valt je op? 7




© De waterkraan staat

" | woor
open. Elk uur looptpf’ O een dilg l?@

136 liter water mt £

Dit gaat 24 uur d‘oor ~’r

2
1] 6 4
Reken uit in ; schlt je iets op?

a) 244x2 O a) 394x36

488 x 1 * 197 x 72
b) 1026 x 23 /b) 907 x 86

,1814x43

*r
.,p-*'

513 x 46

&

c) 5173x 34 %\/%Oﬁ nsd\

5173 x 68 ,

‘?‘r%moc ,,_,,-v»

ult de kraan

©® a) 123x 271 {‘0
164 x 271{-
3

b)

546x8

1617\!}
Qx 351, f

518%’429
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439x 111
758 x 333

b) 435x 702
‘;«f 608 x 406
c) 1171x 309

891 x 708



70 x 6000 = 30 x 400 =
80 x 5000 = 400 30 x 500 =
80 x 6000 = [4800 40 x 400 =

B - o

4 83 x__27_|95 = ?31 985{ (5] [65 X 429 = 27 8851

80 x 2000 = 60 x 400
80 x 3000 = | 60 x 500

90 x 3000 = “

(7] 227 X 472 107 1

200 x 400
200 x 500
300 x 400

Kruis steeds de beste schatting

© 75x5603 = 42_0_2_;;3(
‘rZO OOOg ’

70 x 400 =

/
o/ © 482 x 53 = 25546[

e
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800 x 70
900 x 80
900 x 70




Reken Lg't in je schrift. Maak ook een schatting om te controler

Valt je iets

B) € 7*;,5 X 5 H €598 x 16 ? N) £13,98

c) € 23, 8%— /o € 5,98 x 32 ' Q oY € 13,98
D) € 8,99 ?‘\/‘VOM ,06 x 00\"\ w’p) € 107,88
odms S\ z

E) €76,40 x 0 P %A Q) € 468,97

F) €90,74 x 7 L) 12,06 x 36 e VA r) € 579,86

P e

€ 1%50*3 c) €598 x 8 tm)

2,
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214

124

366
503
879



, 10000 0 %0000

80000 - 1000 * 1000

14000 | 4 0 5000 8100

1400 g 15000 9000

400 | - 150000 £190

T |
31 ot : 50 % © 40

® [ 12000 | © 100 500
1200 | 4. / 1000 L 50
150 9 o. 10000 \Q 5
270 = 4 J A 20000 0\"\ y 20
1800 %\, ~ 60
24000 » e 800

S PP

Frangremar s
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@ 70000:10000
70000: 1000

70000 :
70000 :

©® 56000:
56 000 :
56 000 :

56 000 :

56 000: 800 _..“4] ‘3 0. ;f:)o _ I_:—_‘l

s _jq ﬁ“m w iR T .géﬂ
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) 210: 5 7 %B4EBE£0 ©'% 25176 : 1
3210: 5;" 54300: 5 * 35176 : 2
43210 : i 4300: 5 254176 : 4
NS ! -
S Ol N

i
o 1849618 * [5) 1324 : 1 §4324:

8
18496 : 4 2648 : 2 21512 : 4

E
18496 : 2% -
18496 : | -

“@ﬁ



Controleer de antwoorden mets&en schattl
©a|23190:6= ; 5?@&&5
b) | 7738 '? ¢

SLECICA- S
c) [—IT_SEI .:3
d) | 43281:7 = |
e) !_8_7"5'0'_':‘{:""" o ||

0 o 2774s: - a7 [ s o
b) | 5994: 9= 666/ |

ol 3 330 ;r

&) [ 1587652 - 998 |
o) | 4428:6= 73&y o

o S ,,.-‘
O Reken de foute sommen goed uit. Kuﬁ’i@mbwnnﬂﬁ(en?
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—

____—37_6_!' [ ]
=8 111 || |

- 7181 |
__7562_| L]
== 7

97 | |




a)

b)

f)

€738§5 ¥ g) €701,12:8 tm) 94,80 :
€ 800, 1’; 5 h) € 570,00:8 otn) £594,80 :
€ 60, 9; 4 /0 i) € 67,76:7 Qg ;lf€ 594,80 :
€ 105,28 : AB‘ / € 778,54 : 0\\‘\ /ﬁ’p) € 3,68:

€ 2,61:3 dn&\ q) € 809,01 :
€ 552,00 : 3 M&z €717,12: 9_,;/’ r) € 100,00 :
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d)
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15 Y
12 Schatti LI Sch*ng
36 ioobwsoo O 20000 %40
36 F CICIC]
0 f > O] z
546% 3 ©® a) 25680: 60 O a) 1{50 . 10
5 460%30* 25680 : 30 %60 . 2o
4185 :'3';,"5 b) 3760: 40 310
41 850 : ;Q / 3760 : 80 1
3 7Q.
942: 6° /j 13230 : 90 oﬁ) 21 20
9420 : 60 nggﬁts\o {1 680 : 80
&Y
67081 : 7 , 11410 : 70 «*’"/d) 7 020 : 30
670810 : 70 T prrag=" 7 020 : 60

e\,

Wat valt
je op?




DD
II

&«

.".- 1_ =

@ Maak de de son*n in je schrift. Controleer steeds het antwoord.

o a 3300:2& ® a) 875: 25 O a) 132:12, %0 of 6204 : 12
b) 3325 : 25‘2: /b) 8 650 : 25 b) 1452 : 1% ,’) 684 : 12

Cc) 3275: .8 025 : C) 2556 Q c) 8076: 12

® a) 2750: 2 o) g g\ 12 /9 a) 10740: 15
b) 2775 : 25 650 dn 288 : b) 10048 : 32

C) 2825: 25 c 9 6:12 c) 10143 : 69
) ) 4,25 }M )

(9}
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:5:}\

50 m /fsoo 110 m 65 m
1 km
m;
50m +[J=1km ‘} *
o,:fkm km 1,0 km | 1,000 km | 0,900 km | 0,008 km 0,5 km
1 km
g mb z
1, 3¢0 m 500 m 330 m 55m | 0,250 krr{?),os m | 0,008 km
e ¥ )
% . 7
i &
” 300"““1 )@)m 1250 m 1,5 km 1,7@:} Jf,Okm 13 km
. o™
1
1o km |25 km | 09 Al 7,5 > Xm "1‘,3.50‘ km | 7,250 km | 10000 m
m %&_ . -
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(1) 7,4 kg
7,040 kg
7,004 kg

3,500 kg
3,005 kg
3,050 kg

12,3 kg
12,030 kg
12,436 kg

3 kg

z%kg =

10 3 kg

srtetidenall, I

Srenon

sl
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Rond af op hele tn.

0,259t = | ,-': 0t - 17t
0,500t = | = 1t
0,631t - ot
10,090 t = 25,780 t - 26t
10,900 t 4,675t + = 5t
10,009 t 46,005 t = 47t
7,352t - 19t
19,605 t = 4t
5,499 t - 16t

55t =10t
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© Rekenom.

@a&h&@ ;

a) 1 l=

3=

=1 121 = ‘
1%l=i:g' 2,5 l:i:__ | 7500ml%| G
241=1{"3 01251 =| | &ml |
1%12!—!} 1 1,250 1 = l 1§'Oml |

® Vulaan. 3’-; .t ;
500% /’&ml 5 ml 750 ml \ggml ffiSO ml 15 ml
11 : O
m
T
. 0,100 | %Q,] 0, odoL| 09901 0805 1,01
SRuarrear
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prisma

a) Het heeft 6 r hthO% b) Het heeft 6 vierkanten C) Het ween ‘derste vlak

zijvlakken ené2 ribben. en 8 hoeken. is eeli@irkel.
-
i y

d) Het is overal ron‘ 3 o Het heeft een vierkant erop;;%t een cirkelvormig vlak en

en drie driehoeken. aar bover’toe wordt het steeds smaller.

MGRS\OO

\:}’“9 g) Het heeft aan de boven- en onderkan

driehoek en aan de zijden drie rechthoeken. w
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Neem een vel papler

en potlood.

Teken dit flguur ‘maar gas .
De maten stocﬁ erin % d bu.

'efniet%noeg ruimte

Ga door tot |
hebt.

g@E E l

Hier is alles
verkleind
getekend.

L : teken
Tlrec oeken en
¢ parallelle lijnen!

22 cm
18 cm
14 cm

wo gl

wo 9|

wo 0¢
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wo {2



(1)

et o

Tel de vlakken, ribben en hoels

kubus

vlakken

ribben

hoeken

(5]

balk

piramide

vlakken

vlakken

% prisma

ribben

ribben

hoeken

hoeken

bol

vlakken

ribben

hoeken

hoeken
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Sommige figuren zijn symmg__ sch. Tekengsid di uridegsymmetrie
Let op! Sommige figuren b@oben e etr os{
= Q

C

De figuren j d en L__I zijn niet symmetsi
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